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Zaměření činnosti: 

 prosazovat a propagovat pozitivní hodnoty rodiny 

 koordinovat činnost členských center pro rodinu 

 vytvářet prorodinné klima ve společnosti 

 být partnerem státním orgánům pro jednání v otázkách rodinné politiky 

 podporovat programy pro děti, mládež, rodiny, manžele, neúplné a doplněné rodiny, 

seniory 

 zajišťovat informační službu svým členům 

 

Předmět vedlejší hospodářské činnosti: 

realizace projektů podporujících výše uvedený účel. 

 

Základní údaje:  

 Rodinný svaz ČR, z.s.  

 Kostelní náměstí 3172/1, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava 

 IČ: 265 36 234,  

 DIČ: CZ 265 36 234 

 Bankovní spojení: č.ú. 173 192 805/0300    

 tel.: +420 733598575 

 e-mail: info@rodinnysvaz.cz 

 web: http://www.rodinnysvaz.cz 

 

Právní forma:   zapsaný spolek 

Registrace:  ve spolkovém rejstříku Krajského soudu v Brně v oddílu L, vložce č. 8666 

 

Statutární zástupci:   

Předseda:   Jan Zajíček 

Místopředseda:  Ing. Marie Macounová 

Místopředsedkyně:  PhDr. Ing. Marie Oujezdská 

Kontrolní komise: Mgr. Ivana Horáková 

Mgr. Michaela Straková 

Mgr. Marie Kaňovská 
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Členské organizace sdružené v Rodinném svazu ČR v roce 2024 
Členové jsou samostatné právnické osoby s vlastní právní subjektivitou a hospodařením. 

 
Jihočeský kraj 
Spolek Most – České Budějovice 
 
Jihomoravský kraj 
Centrum pro rodinu a sociální péči Brno 
Národní centrum pro rodinu, Brno 
YMCA Setkání, Brno 
Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z.s.   
Rodinné centrum Strážnice z. s. 
Centrum pro rodinu Veselí nad Moravou, z.s. 
Spokojený senior – Klas z.s., Brno  
 
Moravskoslezský kraj 
Centrum pro rodinu a sociální péči z.s., Ostrava 
Centrum pro rodinu Kopřivnice, z.s. 
Společný svět – centrum pro rodinu, z.s., Kozlovice 
 
Olomoucký kraj 
Centrum pro rodinu Jitřenka, Hranice na Moravě 
Centrum pro rodinný život, Olomouc 
Centrum pro rodinu Véna Olomouc z.s. 
Centrum pro rodinu Prostějov 
Centrum pro rodinu Ráj z.s., Pavlovice u Přerova 
Centrum pro rodinu Šternberk 
Centrum pro rodinu Šumperk 
Mateřské a rodinné centrum Hnízdo, Zábřeh, z. s. 
  
Hlavní město Praha 
Rodinné centrum Praha z.s.  
 
Ústecký kraj 
Centrum pro rodinu z.s., Krupka 
Centrum pro náhradní rodinnou péči, o.p.s., Litoměřice 
Kraj Vysočina 
Centrum pro rodinu Vysočina z. s., Jihlava 
 
Zlínský kraj 
Centrum pro rodinu Uherský Brod 
Centrum pro rodinu Vizovice 
Centrum pro rodinu Spolu z.s., Vsetín 
Centrum pro rodinu Zlín z.s. 
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Aktivity Rodinného svazu ČR v roce 2024 

I. Naše kampaně pro veřejnost 

17. ročník Týdne pro rodinu ve dnech 10. – 18. května 2024 s mottem Štěstí 
rodiny nejsou osamocené šediny                         
 
Týden pro rodinu 2024 upozornil na rostoucí osamělost, zejména mezi seniory, a potřebu 
mezigenerační blízkosti. V celé ČR proběhlo na 50 akcí, které připravila centra pro rodinu, obce i 
instituce. 
 
Několikanásobná mistryně Evropy a zápasnice Adéla Hanzlíčková podpořila myšlenku rodinného 
setkávání: „Rodina je to nejvíc, co máme.“ Socioložka Lucie Vidovićová upozornila na souvislost 
mezi osamělostí a nízkou důvěrou ve společnosti. Podle Zprávy o rodině 2023 počet jednočlenných 
domácností výrazně roste, což volá po změně důrazu rodinné politiky – například Jihomoravský 
kraj ji nově zaměřil na všechny generace. 
 
Osamělost se dotýká nejen seniorů, ale i mladých, často kvůli přezaměstnanosti rodičů. Řešením 
může být každodenní lidská vstřícnost, komunitní aktivity a mezigenerační dialog. Slavnostní 
zahájení proběhlo 13. května 2024 v prostorách KrÚ Jihomoravského kraje v Brně pod záštitou 
hejtmana Jana Grolicha, součástí byla i výstava „Ovdovění ve stáří“, zapůjčená ze Slezské univerzity 
Opava. Děkujeme všem, kdo oceňujete rodiny a pracujete pro ně.  
www.tydenprorodinu.cz 
Adéla Hanzlíčková - videospot na podporu 16. ročníku TPR 
 

 
 
 
Vztahy jsou umění – seriál letních příspěvků péče o vztahy na FB Rodinného svazu 

 
Během léta 2024 jsme od 16. srpna 2024 na FB Rodinného svazu ČR nabídli seriál 17 příspěvků 
péče o vztahy, největší umění všech dob. Právě v nich se denně míchají emoce jako v nejpestřejším 
koktejlu. Záměrem bylo nabídnout inspiraci, jak zkvalitnit, zkrášlit a vylepšit vztahy, které 
považujeme za umělecké dílo hodné trpělivé pozornosti. Vztahy jsou umění a mnozí mají 
představu, že dobré vztahy jsou otázkou náhody nebo štěstí.  
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Ovšem, více než náhodou jsou výsledkem 
úsilí, všednodenního rozhodování a péče. 
Seriál, jehož autorkou je ředitelka Diecézního 
centra pro rodinu v Českých 
Budějovicích Martina Fürstová, nabídl pohled 
na to, jak kvalitnějším a krásnějším vztahům 
přispět. Sedmnáct témat, např.: Sebepoznání 
a seberegulace, Seberegulace, Poznání 
druhého, Pozornosti, Komunikace, 
Komunikační filtry, Odpuštění, Smíření,... 
najdete na https://prolidi.bcb.cz/cs/vztahy-
vztahy-vztahy. 

Současně jsme vytvořili několik Tipů pro 
komunikaci s teenagery, které jsme zveřejnili 
na FB Rodinného svazu.  

 
Rodinný svaz se připojil více než desítkou akcí do Národního týdne manželství 

 
Posláním Národního týdne manželství je zkrášlení a upevnění manželského/partnerského vztahu. 
Více než desítkou akcí tak se ve dnech 7. – 14. února 2024 připojila i naše členská centra do jeho 
18. ročníku s tématem Kořeny a křídla, např. těmito akcemi:  

 CPR Ostrava - Valentýnské zastavení a konferenci Rostu s tebou  
 CPR Vsetín - Společný výšlap  
 CPR Veselí nad Moravou - Kořeny a křídla manželství  
 CPR Uherský Brod - Kavárna s videopřednáškou Manželské kontrasty nebo Valentýnskou 

tančírnu 
 CPR Ráj Pavlovice u Přerova - Křesťanští kouči manželstvím a Valentýnský večer 
 CPR Hodonín - Co na srdci, to na jazyku  
 CPR Vsetín - Jak začít zase randit, atd.  

Děkujeme všem organizátorům za invenci a nasazení! 

II. Naše aktivita v oblasti rodinné politiky 

Pořádali jsme XXIV. Mezinárodní konferenci o rodinné politice – Senát, 23. dubna 2024 
 
Národní centrum pro rodinu ve spolupráci s Rodinným svazem ČR uspořádalo v prostorách Senátu 
PČR XXIV. ročník mezinárodní konference s názvem Rodinná politika a překážky, které komplikují 
rodinám život. Konference se zaměřila na méně diskutovaná, ale zásadní témata: jak předcházet 
rozpadu rodiny, co si přejí otcové, jak sladit rodičovství s trhem práce nebo jak podpořit fungování 
patchworkových rodin. Představen byl také bavorský model podpory harmonizace rodiny a 
zaměstnání. Vystoupili tito odborníci se svými příspěvky: 
 
Mgr. Jana Paloncyová, Ph.D. (RILSA): Proč je podle nové Zprávy o rodině potřeba primární prevence? 
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JUDr. Renáta Šínová, Ph.D. (Univerzita Palackého): Právní a sociální rodičovství ve shodě a ve střetu 
při soudním řešení úprav poměrů dětí v patchworkových rodinách 
Sabrina Koch (Bayerisches Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales) a Elisa Herkner Silva 
(PwC Německo): Rodinný pakt v Bavorsku jako model úspěchu 
Mgr. Olga Nešporová, Ph.D. (VÚPSV): Otcovství, mateřství a prarodiče v kontextu trhu práce 
Bc. Lukáš Talpa (Liga otevřených mužů): Aktivní otcovství 
 
Konference potvrdila, že rodina a harmonické vztahy zůstávají nejvyšší hodnotou pro většinu 
společnosti. Zazněla doporučení k posílení prorodinného klimatu, prevence rozpadů vztahů, podpory 
mezigenerační výpomoci a dostupnosti služeb pro rodiny. Videozáznam a prezentace jsou k dispozici 
na www.rodinnysvaz.cz 
 
Pořádali jsme seminář Prevence a řešení ohrožení mladých – Sněmovna, 15.10. 2024  
 
Národní centrum pro rodinu ve spolupráci s Rodinným svazem ČR pořádalo odborný seminář pod 
záštitou poslankyně Evy Decroix za finanční podpory Hanns Seidel Stiftung. Diskutovalo se o rizicích, 
která ohrožují mladou generaci – od digitálního prostoru přes rozpad rodiny až po mezigenerační 
vztahy a duševní zdraví rodičů. Na základě jednotlivých vystoupení jsme zformulovali příslušná 
opatření: 
 
MUDr. Antonín Šebela, Ph.D.: Péče o rodiče: Nejčasnější prevence duševních chorob u dětí – 
zdůraznil nutnost prevence psychických poruch u žen v těhotenství a po porodu. 
Navržené opatření: podpora role otce, komplexní vnímání příčin duševních poruch či nestability 
(fungujících vztahů v rodině) 
 
Mgr. Marek Macák: Ohrožení spojená s digitálním prostorem a technologiemi – upozornil na 
negativní dopady digitálního prostředí na vývoj dětí. 
Navržená opatření:  

 zvýšit prestiž tzv. volnočasových aktivit, které kultivují život mimo digitální prostor a které jsou 
dnes považovány za aktivity v soukromé režii jednotlivců nebo rodin, nikoli za aktivity se 
společenskou relevancí. Patří sem i podpora spolků, kde se mladí lidé mohou setkávat, např. 
Skaut 

 legislativní opatření na ochranu před online obtěžováním a zneužíváním v zákonech o 
kybernetické bezpečnosti a tresty za online šikanu 

 preventivní programy na prevenci kyberšikany, digitálního detoxu a digitálního zdraví, 
mediální gramotnosti na školách. Nabízet nástroje pro rodiče, které jim pomohou učit své děti 
kriticky přemýšlet o informacích, které najdou online. 

 
Mgr. Lucie Vidovićová, Ph.D.: Stárnoucí společnost a dopady na budoucí generace – poukázala na 
mezigenerační napětí a stereotypy o stáří. 
Navržená opatření:  

 podpora aktivitám, které ukazují společenský význam seniorů, doceňují prarodičovství 
 přizpůsobení trhu práce možnostem seniorů 
 podpora včasné realizace rodinných přání 

 
Doc. PaedDr. Tatiana Matulayová, Ph.D.: Dobrovolnictví jako most mezi 
generacemi – představila dobrovolnictví jako nástroj solidarity a 
neformálního vzdělávání. 
 
 



 

7 
 

Navržená opatření: 
 vnímat dobrovolnictví jako prestižní způsob neformálního vzdělávání (MŠMT) 
 umožnit, aby se dobrovolnictví stalo součástí života – podpora i dobrovolnictví seniorů, 

ocenění dobrovolnictví studentů (např. cena rektora), umožnit další existenci dobrovolnických 
center na univerzitách 

 
Bc. Tereza Vránová: Provázení v době rozpadu rodiny – popsala model peer podpory dětí a rodičů v 
rozvodové situaci. 
Navržené opatření: zrevidovat možnost registrace těchto aktivit jako sociální služby 
 
Mgr. Petra Šuplerová a Mgr. et Mgr. Barbora Jechová: Dětský ombudsman – představily návrh nové 
instituce na ochranu práv dětí. 
Navržené opatření: zajistit dostatečné personální kapacity poradnímu orgánu dětí 
Plné znění navrhovaných opatření, záznam a prezentace z konference na www.rodinnysvaz.cz 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Naše účast na konferencích, seminářích 
  
„Vztahy si budujeme celý život. Až přijde období péče, už nic nedoženeme. Zapojujme 
vnoučata,“ zaznělo z úst Lenky Špakové na konferenci Centra pro rodinu a sociální péči v Brně, 
která se konala 24. října 2024 na Nové radnici. Hlavním tématem byli neformálně pečující, tedy ti, 
jimž se také říká sendvičová generace. 
 
Péče v rodinách dopadá z 75–85 % na ženy – často na ty, které mají nejméně „co ztratit“: matky na 
rodičovské, osoby s nižším příjmem či bez kariérního postupu. Postupem času dochází k vyhoření, 
protože jejich potřeby zůstávají bez povšimnutí. Muži se do role pečujících dostávají jen v 15–25 % 
případů. Lenka Špaková upozornila, že systém péče by měli spoluvytvářet právě ti, kdo péči 
skutečně zažívají. 
 
Olga Hubíková z Výzkumného ústavu práce a sociálních 
věcí upozornila na alarmující data: v ČR zažívá 29 % 
seniorů násilí a 41 % Čechů bylo svědky násilí na 
seniorech. Zazněla i souvislost mezi nízkým počtem 
úvazků sociálních pracovníků a nedostatečnou 
podporou pečujících. Zaujala také iniciativa Pabenia, 
která nabízí online podpůrná setkání pro pečující – 
prostor pro sdílení, odpočinek a vzájemnou blízkost. 
Zaštitu převzala primátorka Brna Markéta Vaňková, 
zdravici měl i náměstek Filip Chvátal.  
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III. Vzdělávání našich členů 

Projekt střešní organizace v rámci Dotačního titulu Rodina, MPSV  
 
V rámci střešního projektu Rodinného svazu dotačního titulu Rodina MPSV pro 
rok 2024 jsme reagovali na konkrétní očekávání našich členských center, která 
ročně obslouží více než 26 500 uživatelů a přes 3 000 rodin, vyjádřené v 
detailním průzkumu. Projekt jsme nazvali Posílení kompetencí členských 
organizací Rodinného svazu ČR. Naše členy zajímala propagace preventivních 
programů, zkvalitnění workshopů a evaluace, komunikace v problematických 
situacích a reflexe situace ve společnosti, proto jsme uskutečnili: 

V lednu 2024 představila Hana Imlaufová téma doprovázení rodin, jejichž dítě prochází obdobím 
hledání sexuální identity. Podle teorie Erika Eriksona je dospívání přirozeně spojeno s krizí identity, 
kdy mladý člověk přehodnocuje dosavadní vnímání sebe sama a hledá nové ukotvení na základě 
vlastního sebepoznání. Vzhledem k tomu, že centra pro rodinu pracují s celou rodinou, je důležité 
se v této oblasti vzdělávat a pomáhat rodičům citlivě provázet děti touto náročnou, ale přirozenou 
vývojovou fází. 

V květnu 2024 se centra seznámila s tématem Propagace aktivit se zaměřením na digitální formu, 
které přiblížil Pavel Krček z www.zijemereklamou.cz. Zaměřil se na rozpoznání vhodných 
mediálních nástrojů, cílové skupiny, vydefinování jasného cíle a představil možnosti využití AI – 
umělé inteligence v práci center pro rodinu. 

Trojlístek školení v první polovině roku 2024 doplnilo téma Finanční řízení organizace, které 
přednášely Martina Dlouhá a Eva Fialová z Centra pro rodinu Ráj Pavlovice u Přerova. Náplní 
školení bylo: Základy projektového řízení v organizaci – od myšlenky k úspěšnému uzavření a 
vyúčtování projektu; Finanční řízení projektu, Praktická ukázka sepsání projektové žádosti od první 
myšlenky po odevzdání a Fundraising pro neziskové organizace.  

Říjen 2024 přinesl téma Komunikační dovednosti v problematických situacích s důrazem na 
evaluaci PhDr. Radomíry Gilarové, PhD. Jeho cílem bylo naučit účastníky efektivně zvládat 
zpětnou vazbu a aplikovat nové komunikační techniky (aktivní naslouchání a vyjadřování potřeb 
pomocí „já“ výpovědí, přijetí a zpracování zpětné vazby). Účastníci si osvojili dovednosti pro 
rozpoznání konstruktivní kritiky a získali tipy, jak efektivně reagovat na negativní zpětnou vazbu a 
využít ji k vlastnímu růstu. 

A v listopadu 2024 jsme se s PhDr. Andreou 
Láskovou a Mgr. Jitkou Horákovou zaměřili na 
odhalování potřeby intervence ve prospěch 
rodiny a oznamovací povinnosti.  
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IV. mezinárodní účast Rodinného svazu ČR  

Zasedání Federace katolických rodinných svazů v Evropě (FAFCE), 14. – 16. 5., Brno 
 
Rodinný svaz ČR byl hostitelem tohoto plenárního zasedání. Vedle výměny zkušeností členských 
zemí, které mají velmi rozdílné zkušenosti, např. delegáti z Litvy hovořili o psychických problémech 
a obavách rodin z nebezpečí ruské agrese vůči Litvě, se setkání soustředilo na integrální ekologii 
jako jedno z hlavních témat voleb do Evropského parlamentu. Plenárního zasedání se účastnily na 
čtyři desítky delegátů z dvaceti zemí a v závěru svého zasedání vydaly usnesení. Přijatá Rezoluce k 
integrální ekologii zdůrazňuje, že ochrana rodinného života přirozeně vede k ochraně ekologie, 
přičemž je třeba brát v úvahu zejména lidskou ekologii, která zachovává samotný lidský život. 
Součástí zasedání bylo setkání s předsedkyní Stále komise pro rodinu a rovné příležitosti PSP Marií 
Jílkovou, kandidátem do EP Františkem Talířem a delegátem Rady pro rodinu při ČBK arcibiskupem 
Josefem Nuzíkem. 

 
           
 

Zasedání Federace katolických rodinných svazů v Evropě (FAFCE), 5. – 7.11. 2024, Brusel 
 
Peníze pro rodiny jsou investicí do lidského kapitálu  
 
Plenární shromáždění FAFCE, jehož členem je i Rodinný svaz ČR, se konalo v listopadu 2024 
v Bruselu. Vydaná rezoluce vyzývá k posílení rodinné a demografické politiky jako klíčového 
nástroje pro budoucnost Evropy. FAFCE navrhuje zahrnout rodinná opatření do Národních plánů 
obnovy, vytvořit Agenturu EU pro demografii a považovat rodinnou politiku za investici, nikoli za 
výdaj. Evropa čelí demografickým výzvám – klesající porodnosti, stárnutí populace, osamělosti a 
duchovní krizi. Rodiny jsou podle FAFCE klíčem k řešení těchto problémů, protože vytvářejí 
stabilitu, solidaritu a naději. FAFCE připomíná, že rodina je „první školou sociálních ctností“ 
a základním stavebním kamenem společnosti. Rezoluce zdůrazňuje potřebu: 
 

 zahrnout demografické otázky do všech politik EU, 
 vytvořit Generální ředitelství pro demografii a regionální rozvoj, 
 nezapočítávat demografické investice do rozpočtových limitů, 
 využít evropské fondy na podporu rodin a mladých pracovníků v regionech s 

demografickými problémy. 
 

FAFCE podporuje vznik Agentury EU pro demografii, která by sbírala data, analyzovala potřeby 
rodin a pomáhala členským státům reagovat na demografické výzvy. Agentura by měla 
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spolupracovat s občanskou společností a zaměřit se na nejzranitelnější skupiny, včetně prarodičů a 
pečujících osob. Rodinná politika je podle FAFCE investicí do lidského kapitálu, která přináší 
dlouhodobé přínosy pro celou společnost. Originál: https://www.fafce.org/fafce-2024-autumn-
board-resolution-i-families-are-an-investment-not-a-cost/  
 

FAFCE je uznána Radou Evropy jako nevládní organizace s participačním 
statusem. Má 33 členů v 20 zemích. Byla založena v roce 1997 jako 
zastřešující organizace, která prosazuje rodinně orientované politiky napříč 
Evropou a snaží se zastupovat hlas rodin na evropské a mezinárodní 

úrovni. FAFCE vychází z katolického sociálního učení a pracuje na vytváření příznivých podmínek pro rodinný 
život, jako je podpora rovnováhy mezi prací a rodinou, řešení demografických výzev a prosazování politik, 
které podporují lidskou důstojnost a hodnotu rodiny ve společnosti. Zaměřuje se na zvyšování povědomí o 
problémech, které ovlivňují rodiny, a posiluje komunitní solidaritu, aby čelila osamělosti, která je vnímána 
jako výzva pro rodinnou pohodu v současné společnosti. 

V. participace Rodinného svazu ČR 

Soutěž Obec přátelská rodině a seniorům po sedmnácté 
 

Rodinný svaz ČR (dříve Asociace center pro rodinu) byl od roku 2008 vedle Stálé 
komise pro rodinu PSP ve spolupráci se Sítí pro rodinu spolu vyhlašovatelem soutěže 
pro obce a města s názvem Obec přátelská rodině. Každoročně ji nyní vyhlašuje 
Ministerstvo práce a sociálních věcí. Jejím cílem je ocenit a podpořit prorodinné a 
proseniorské aktivity ve městech a obcích. Za těch 17 let bylo v soutěži oceněno na 

300 obcí ČR, v které si odnesly výhry dle šesti velikostních kategorií: do 500 obyvatel, do 3 000, do 
10 000, do 50 000 a nad 50 000 obyvatel. Rodinný svaz oceňuje, že se obce snaží o klima, kde se 
dobře žije mladým i zralým. 

 
 

Spolupráce na Auditu familyfriendlycommunity, který rozvíjí komunitní život ve prospěch 
rodin 

Rodinný svaz ČR dlouhodobě spolupracuje na rozvoji 
komunální rodinné politiky v Jihomoravském, 
Olomouckém, Ústeckém a nově ve Zlínském kraji, a 
sice v rámci Auditu familyfreindlycommunity (obec 
přátelská rodině). Během roku 2024 základní certifikát 
Auditu obdrželo: 10.6. 2024 10 obcí z Olomouckého 
kraje a 21.11. 2024 16 obcí z Jihomoravského kraje. 
Nově se během roku 2024 do AFFC připojilo: v JMK 10 
obcí a 5 dalších pokračuje v reauditaci; v OK 11 obcí; 
ve ZLK 6 obcí a v ÚLK 7 obcí. 
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VI. Podpora individuální péče o děti a ocenění rodinné 
výchovně vzdělávací péče                                                        

společně s dalšími střešními organizacemi 
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VII. Mediální aktivita zástupců RS 

Blog IDNES - https://blog.idnes.cz/oujezdska 

 
 

 

 
 
 
 

Poděkování 

 

Rodinný svaz ČR si je vědom toho, že základem je spolupráce, sdílení a naslouchání. Děkujeme 

všem členům, kteří se s námi podílí na šíření poslání, kterým je vytváření prorodinného klimatu. 

Vaše dlouholetá, systematická a preventivní práce, kterou s rodinami absolvujete, je v ČR 

ojedinělá! 

Činnost Rodinného svazu ČR v roce 2024 podpořily: 
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Hospodaření Rodinného svazu ČR 


